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неякісного функціонування аналізованого процесу на реалізацію інших 

процесів. 
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Проведеними дослідженнями встановлено, що населення Україні 

продовжує активно користуватися послугами лікарів-гомеопатів. Як результат, 

на вітчизняному фармацевтичному ринку в обігу знаходяться гомеопатичні 

лікарські засоби (ГомЛЗ) вітчизняного та закордонного виробництва, а також 

ГомЛЗ екстемпорального виготовлення в умовах аптек. Це пов’язано з тим, що 

гомеопатичне лікування малими дозами має свої переваги: наявність 

профілактичного і терапевтичного ефекту, відсутність індивідуальної 

непереносимості ЛЗ і звикання, побічної дії та ускладнень, які виникають при 

алопатичній лікарській терапії, тощо. Тому цей сегмент ринку потребує 

постійного вивчення й удосконалення. 
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Такі дослідження постійно проводяться на кафедрі управління та 

економіки фармації ІПКСФ НФаУ. Досвід показав, що при їх проведенні 

необхідно здійснювати виконання низки наукових завдань, а саме: 

‒ аналізувати номенклатуру ГомЛЗ вітчизняного і закордонного 

промислового виробництва, а також аптечного виготовлення; 

‒ вивчати наявність попиту на ГомЛЗ ; 

‒ організаційно-економічне забезпечення їх виготовлення в умовах аптек; 

‒ з’ясовувати навантаження на спеціалістів, які займаються 

виготовленням ГомЛЗ в умовах аптек, та інші. 

Для цього необхідно застосовувати сучасні наукові методи, які пов’язані з 

широким опитуванням респондентів: соціологічні; маркетингові; соціально-

психологічні; соціально-медичні; медіа-дослідження та інші. Зібрані дані 

призводять до значного накопичення статистичної інформації, яку потрібно 

аналізувати, обробляти та науково інтерпретувати. 

У зв’язку з цим нами вперше розроблена та запропонована комп’ютерна 

програма статистичної обробки анкетних даних забезпечення населення 

гомеопатичними лікарськими засобами psppd (program for statistical processing 

of the personal data), що значно підвищує якість аналізу таких даних та скорочує 

витрати часу на їх зведення, для отримання більш достовірних результатів, які 

можна використовувати в подальших наукових дослідженнях. 

Комп’ютерна програма PSPPD має такі функціональні можливості: 

статистична обробка введених змінних, багатовимірний аналіз якісних змінних, 

визначення середньої арифметичної, визначення основних відмінностей 

(порівнянь) будь-яких виділених змінних, експортування отриманих даних у 

формат Microsoft Excel та інші. 

Обґрунтовано алгоритм використання цієї програми, який передбачає 

декілька послідовних кроків: 

‒ Крок І. Введення початкових даних анкети. 

‒ Крок ІІ. Введення отриманих даних від респондентів. 



ІІІ науково-практична конференція «Професійний менеджмент в сучасних умовах розвитку ринку» 

 

362 

 

‒ Крок ІІІ. Отримання результатів. 

Висновки. Апробація програми показала, що вона може бути використана 

не тільки для дослідження стану забезпечення населення гомеопатичними 

лікарськими засобами, а також для дослідження фармацевтичного ринку в 

цілому.  

Тому комп’ютерна програма PSPPD була покладена в основу 

інформаційного листа «Комп’ютерна програма статистичної обробки анкетних 

даних забезпечення населення гомеопатичними лікарськими засобами PSPPD 

(program for statistical processing of the personal data) та алгоритм її 

використання», який був затверджений проблемною комісією «Фармація» МОЗ 

і НАМН України 18 грудня 2013 р., протокол № 83,  

і рекомендований для подальшого широкого використання (uef-ipksf@mail.ru). 
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У сучасних умовах в Україні існує ряд державних органів, які 

контролюють і регулюють діяльність суб’єктів господарської діяльності будь-

якої форми власності та способу ведення господарювання. Серед них – органи 

державної податкової служби, які контролюють сплату податків і зборів 

(обов’язкових платежів) до бюджетів та державних цільових фондів, 

неподаткових платежів. Основним об’єктом діяльності цих органів є податки, 

які практично формують державний бюджет України, його доходну і витратну 

частину. Крім цього податкова система фактично забезпечує економіку 
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